

ZBERNÝ DVOR OBCE LOKCA

Hlavný cieľ projektu: Zvýšenie miery zhodnocovania odpadov so zameraním na ich prípravu na opätovné použitie a recykláciu a podpora predchádzania vzniku odpadov

Dátum začatia realizácie projektu: 03/2016

Nenávratný finančný príspevok: 730 786,55 EUR

Dátum ukončenie realizácie projektu: 02.2018

Druh projektu: dopytovo orientovaný

Stav pred
Realizáciou
projektu:



Vizualizácia
po realizácii
projektu:



Projekt je spolufinancovaný Európskou úniou



Riadiaci orgán: Ministerstvo životného prostredia SR

Stručný popis projektu:

Schválením novej legislatívy v odpadovom hospodárstve došlo k zmene nakladania s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi (DSO) na území obce. Výrobcovia majú povinnosť prostredníctvom „OZV“ postarať sa o odpady, ktoré tvoria súčasť komunálneho odpadu (papier, plasty, sklo, kovy, elektroodpady a batérie a akumulátory). Obec ma povinnosť v súlade s hierarchiou odpadového hospodárstva postarať sa o BRO zo záhrad, parkov a cintorínov, objemný odpad, DSO, jedlé oleje a tuky a odpady z domácnosti s obsahom škodlivín. Pre efektívne zavedenie zberu týchto komunálnych odpadov, na ktoré sa nevzťahuje rozšírená zodpovednosť výrobcov a DSO od občanov obce je nutná potreba vybudovania zberného dvora (ZD). Týmto sa napomôže k naplneniu cieľov POH SR na roky 2016-2020. ZD bude uzatvorený a oplotený areál, so spevnenou plochou, osvetlením a chránený kamerovým systémom. Stavebná časť bude pozostávať zo spevnených plôch, garáže, skladu, kancelárie a váhy. Na spevnenej ploche budú umiestnené kontajnery pre zhromažďovanie odpadov podľa jednotlivých druhov. V sklade odpadov a prislúchajúcich kontajneroch sa budú zhromažďovať ostatné odpady (šatstvo, textilie a jedlé oleje a tuky) a odpady z domácností s obsahom škodlivín. Súčasťou skladu bude aj vyčlenený priestor pre odpad vhodný na prípravu na opätovné použitie. Na spevnenej ploche budú vo veľkoobjemových kontajneroch zhromažďované: DSO, BRO a objemný odpad. Vyzbieraný BRO a DSO budú upravované drvením. ZD bude vybavený traktorom s vlečkou a nosičom kontajnerov a kolesovým nakladačom, ktorého príslušenstvom je drvič BRO. Súčasťou projektu je aj osvetová činnosť pre obyvateľov, ktorá napomôže k efektívnemu využívaniu ZD.

